洛丽塔、JK制服

服饰亚文化,00后 怎么看?

记者 杨微微 李心如

有时我们在街上会看到一些年轻人穿着比较独特,有些服饰看起来很浮夸,有些看起来像是校服。这些年轻人会告诉你,这是洛丽塔式,那是JK制服。这些在部分年轻人圈子里流行的另类穿着属于小众文化,也被称之为服饰亚文化。

面对服饰亚文化,00后 怎么看待?他们是大方接受,包容、理解还是 反对?

日前 本期 老阿姨 带着十足的好奇 走近 00后 学生 看看他们是怎么说的吧。

尊重个人爱好 给予包容和理解

聊起当下 00后 参与度更高的服饰 亚文化,比如汉服、洛丽塔、JK制服等,受 动漫二次元影响,受访的同学们多少都了 解一些。

据了解,洛丽塔的风格起源于欧洲维多利亚时代的女童服装和洛可可时期的精细服装,以及西方哥特与朋克次文化的影响而形成,但将这种风格融入现代日常衣着中的是日本,许多动漫作品中都可见到这种风格的服饰,代表之一就是《蔷薇少女》。JK 一词也源自于日本,意为女子高中生,后来JK制服也被称为穿制服的女子高中生,形成了一种服饰文化。

在采访中,同学们更认可汉服,认为 这是中国的传统文化,而洛丽塔、JK制服 是从国外流传过来的,接受度不一。

多数同学表示,喜欢不同的文化元素,也应该尊重文化的多样性,漂亮的裙子能为生活增加一些色彩。

学习之余能找到自己兴趣爱好,通过这种爱好,拓展自己的朋友圈,挺好

亚文化也是文化的一种,每个人兴趣爱好不同,爱美之心人皆有之。

面对不同喜好,同学们都认为,应该给予尊重、包容和理解。

当然,也有同学直言,洛丽塔服装繁琐浮夸,JK制服看着都差不多,但如果身边有朋友是亚文化爱好者,他不会出言打击,会站在中立的角度去看待。

当然 这些服饰需要投入一定资金去购买才有机会展示。有同学表示,内心很向往,跃跃欲试,尤其是在看漫展的时候,



扫一扫 看视频



放下念头。

铁粉受不了 叶公好龙 的外围粉丝

任何一种潮流、文化都有自己的 铁粉 ,他们的眼里容不得半粒沙子 ,更受不了 叶公好龙 的外围粉丝。

小众文化突然火了,就会有很多跟风,比如商家的营销。刚入圈的人其实不太懂,但又显出自己很了解,我对这些就有点反感。小贾是一位JK制服的资深爱好者,谈起服饰亚文化更有发言权。在她眼中,服饰亚文化虽是小众文化,还可能接受异样眼光,但她从不畏惧。平时周末她会穿JK制服,家长、朋友都十分支持她的爱好。

小贾是看日剧后喜欢上JK制服的,

觉得特别酷 就开始购买。第一套衣服看起来质量不是特别好,但穿上后她依然觉得自己是最酷的,是 街上最拽的人。作为学生的她,平时会囤一些不同款式JK制服,也会在二手平台卖掉一些。

特别想让自己的好朋友一起穿,一起参与,当然要先了解这种文化,喜欢了再加入。在小贾眼中,服饰亚文化一定得发自内心的喜好,而不是跟风、从众心理,要不穿了走出去也会显得不自信。

虽然现在一些青少年甚至成年女性也穿着与自己年龄不相称的小女孩服装,但洛丽塔、JK制服仍属于被少数群体喜爱的亚文化。不过,再小众的亚文化,仍有圈子外围的普通爱好者,以及圈子核心的铁粉。作为前辈的我们,在看待新事物时,何不向00后们学习包容的心态呢。

在湖岭加油不方便?官方回应

综合功能站最快明年可建成投用

本报讯(记者 杨微微) 湖岭区域这么大,但是要到陶山才能找到加油站,湖岭镇有规划建设一个加油站吗?近日,有网友在 瑞网议事厅 留言 称自己开车去湖岭游玩,因为不清楚加油站位置,途中找不到加油地方,十分不方便(编号49001)。

J1)。 该网友在 瑞网议事厅 上提问后 *满* 岭镇也做出回复,表示已成立工作专班推进湖岭镇综合功能站(加油站)建设,加油站将选址大岭垟村瑞枫公路南侧。

随后,记者联系了湖岭镇相关负责人。据其介绍根据《浙江省商务厅关于温州地区成品油分销体系十三五发展规划的批复》文件规定,瑞安市规划新增加油站布点中,有一个在湖岭镇大岭垟

村。该点原来有经营柴油,但是没有汽油,目前镇里正在做前期工作,预计今年年底将该位置约3亩地挂牌出让,未来规划建设柴油、汽油加油以及新能源车充电的综合功能站,预计最快明年建成投用。

该综合站在瑞枫线边上,建成后将会辐射整个湖岭镇,车主可实现就近加油。该负责人表示。

1元起拍的豪车 超过10万人围观

两车成交价均远高于评估价



本报讯(记者 黄君君)1元起拍的豪车,最终会卖出什么价位?前段时间,本报报道了市法院在司法拍卖平台上线了两辆豪车的消息(相关报道详见7月31日本报4版《豪车 悍马 、 凯宴 1元起拍》)。昨日,随着悍马被拍下,结果最终揭晓:两辆豪车以评估价2倍左右成交,评估价23.51万元的悍马拍出了562001元,评估价11.4万元的凯宴216001元成交。

竞拍过程好刺激

围观这两场 一元起拍 竞价 刺激是最明显的感受。

悍马的刺激来自不断飙高的数字。8月10日10时,悍马刚开放竞价后仅27秒,就有人率先出价1元,后几位竞买者以1000元的规定加价幅度简单试探后,第5个竞买者直接加价1.2万元,开启了悍马万字头的竞争。

20万、30万、40万 临近开拍半小时,竞买者直接以10万元为加价幅度,焊马价格冲过40万元,远超评估价23.51万元。8月11日10时整,原本的竞价结束时间,因又有竞买者出价,开启了延时模式。

在经过79轮竞买、14次延迟,吸引超过10万人次围观后,悍马最终以562001元成交。

凯宴的刺激来自你追我赶、紧咬不放的竞争。相比悍马的竞买者 凯宴的竞买者大多中规中矩地按着500元的加价幅度出价,最大的变数P042竞买者,他直接将价格从8501元拉升至65001元。

凯宴最终经过167轮竞买、95次延迟,以216001元成交,而它的评估价为11.4万元。

高价拍出有原因

两辆车均以1元起拍,最终均超评估价,其中一辆还超过评估价1倍多,这无疑是场成功的拍卖,但对竞买者来说,如此高溢价,到底值不值?

悍马的车辆状况不算太好,还有点事故车的味道,还是不带牌拍卖的,目前价格已经偏高于市场价了。对二手车颇有研究的黄先生说,他猜测拍出如此高价的原因是一方面评估价比市场价本来就低了不少,另一方面是竞买者个人喜好。

从事二手车行业近20年的瑞安市咏信车行老板陈志刚说,这辆悍马应该是09款H2车型,2014年上牌,已停产,但属新款进口车,车况不错,评估书上写的其实是小瑕疵,只要不是泡水、火烧等,不影响安全驾驶就问题不大。

他解释,浙江省新车上牌要求达到国六标准,眼下新的进口车无法达到该标准,上不了牌(已上牌的车辆可以继续上路),因此,在二手车市场,此类已上牌的进口二手车的价格偏高。对该车的成交价格,虽然略高,但属正常。

在他看来,竞买者购买该车最主要的还是出于兴趣,这款悍马温州地区不会超过20辆,收藏价值高。

另外,凯宴被拍下的价格虽然比评估价高了很多,但与市场价相差不大。

1元手表即将上线

截至目前,市法院在司法拍卖平台上架了3件拍品,分别为跃进牌箱式货车、凯宴牌小型越野客车、悍马牌轻型普通货车。8月13日10时,第4件拍品 1支金色手表即将上线。

目前,该手表已吸引 1.3 万人围观 90 人报名。从 手表上的标志 来看 ,是 Mi-chael Kors 的 品牌手表 ,整体

扫一扫 看视频

饿了烧菜,渴了喝酒,困了睡觉

奇葩贼偷了东西还住了3天

本报讯(通讯员 全晓 记者 孙文静) 入室盗窃得手后,小偷往往会迅速离开, 但近日陶山派出所破获的一起盗窃案,嫌 疑人被抓时已在失主家中住了3天。

8月4日18时许 桐浦镇高河村村民 朱先生一家人回到家中 听到二楼卧室里 有人走动 ,便上楼查看。一看傻眼了 ,是 一名不认识的男子。

朱先生并没惊动对方,偷偷下楼拨打了110。陶山派出所民警立即赶到并将陌生男子抓获,从其身上查获自朱先生家盗窃所得的3部手机,以及硬币若干

经查 ,嫌疑人徐某是江西人 ,今年19岁 ,他对自己实施入室盗窃的犯罪事实供

认不讳。

上较新。对法

院拍卖感兴趣

的读者不妨上

去看看。

据徐某交代,7月底,他与父母吵架后从江西老家坐火车来温州。8月2日独自一人到桐浦镇高河村,看到3栋两层连排的民房,感觉里面没人,便用石头将最左侧间的门窗砸破爬进房内,想偷点值钱的东西。经过一番搜寻,他在2楼窃得3部手机还有两个零钱罐。恰好那两天有台风,他便在这里住了下来,肚子饿了,就从冰箱里拿菜自己烧着吃,还将主人存在家中的啤酒开了喝,困了就上楼睡觉。直到8月4日被抓时,他在这儿已经住了3天。

目前,徐某因涉嫌盗窃被刑拘,现已被移送起诉。

直播时间:8月12日 19:30



主办单位:瑞安市人民政府 执行单位:瑞安市融媒体中心 瑞安淘MCN 承办单位:瑞安市农业农村局 瑞安市财政局 瑞安市供销社协办单位:中国农业银行瑞安市支行

送价值 50 元扶贫礼包

瑞安油mcN

微信扫码 订阅直播